

Соревнования по лыжным гонкам.

Автор: Administrator
11.02.2019 00:00 -

На «Олимпийской аллее» г. Пенза 8 февраля 2019 года проходили областные соревнования по лыжным гонкам, в рамках спартакиады среди студентов профессиональных образовательных организаций. Студентам необходимо было преодолеть дистанцию 5км. свободным ходом. Команда колледжа в составе: Шубина Артема, Антропова Сергея, Спирина Сергея, Метальникова Алексея, Маненина Алексея, Фролова Дениса в упорной борьбе заняла 2 место.

По итогам соревнований команда колледжа была награждена кубком и дипломом второй степени.

9 февраля 2019 года в селе Дубровки проходили районные соревнования «Лыжня России -2019». Победителем и призерами стали студенты колледжа: Шубин Артем, Метальников Алексей и Фролов Денис, которые были награждены медалями и грамотами от Администрации Спасского района.

Поздравляем призеров соревнований!!!



Соревнования по лыжным гонкам.

Автор: Administrator
11.02.2019 00:00 -

